
Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=男 2=女 無回答

501 240 253 8

100.0% 47.9% 50.5% 1.6%

1=20歳～29

歳
2=30歳～39

歳
3=40歳～49

歳
4=50歳～59

歳
5=60歳～64

歳
6=65歳～69

歳
7=70歳以上 0=無回答

501 20 33 46 76 62 79 177 8

100.0% 4.0% 6.6% 9.2% 15.2% 12.4% 15.8% 35.3% 1.6%

1=農林業 2=工業 3=商業
4=サービス

業
5=自由業 6=公務員 7=専門職

8=パート、ア
ルバイト

9=主夫・主
婦

10=学生 11=無職 12=その他 0=無回答

501 69 34 12 64 8 20 25 48 52 5 135 21 8

100.0% 13.8% 6.8% 2.4% 12.8% 1.6% 4.0% 5.0% 9.6% 10.4% 1.0% 26.9% 4.2% 1.6%

1=高田 2=本郷 3=新鶴 0=無回答

501 279 126 87 9

100.0% 55.7% 25.1% 17.4% 1.8%

1=とても気を
つかっている

2=どちらかと
いえば気を

つかっている

3=どちらかと
いえば気を
つかってい

ない

4=全く気を
つかってい

ない
0=無回答

501 73 330 68 26 4

100.0% 14.6% 65.9% 13.6% 5.2% 0.8%

240 38 149 41 12 0 240

100.0% 15.8% 62.1% 17.1% 5.0% 0.0%

253 33 179 27 14 0 253

100.0% 13.0% 70.8% 10.7% 5.5% 0.0%

8 2 2 0 0 4 8

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

20 0 13 4 3 0 20

100.0% 0.0% 65.0% 20.0% 15.0% 0.0%

33 1 14 11 7 0 33

100.0% 3.0% 42.4% 33.3% 21.2% 0.0%

46 3 35 7 1 0 46

100.0% 6.5% 76.1% 15.2% 2.2% 0.0%

76 4 56 13 3 0 76

100.0% 5.3% 73.7% 17.1% 3.9% 0.0%

62 6 45 10 1 0 62

100.0% 9.7% 72.6% 16.1% 1.6% 0.0%

79 16 57 5 1 0 79

100.0% 20.3% 72.2% 6.3% 1.3% 0.0%

177 42 108 17 10 0 177

100.0% 23.7% 61.0% 9.6% 5.6% 0.0%

8 1 2 1 0 4 8

100.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 50.0%

279 37 185 43 14 0 279

100.0% 13.3% 66.3% 15.4% 5.0% 0.0%

126 17 91 12 6 0 126

100.0% 13.5% 72.2% 9.5% 4.8% 0.0%

87 17 51 13 6 0 87

100.0% 19.5% 58.6% 14.9% 6.9% 0.0%

9 2 3 0 0 4 9

100.0% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 44.4%

0

合計
【問１】性別

合計

【問２】年齢

合計

【問３】職業

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計
【問４】地域

合計

【問５】環境に気をつかった生活をしているか？

合計
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=良くなって
きている

2=やや良く
なってきてい

る

3=やや悪く
なってきてい

る

4=悪くなって
きている

0=無回答

501 45 219 161 39 37

100.0% 9.0% 43.7% 32.1% 7.8% 7.4%

240 23 113 75 23 6 240

100.0% 9.6% 47.1% 31.3% 9.6% 2.5%

253 22 104 85 16 26 253

100.0% 8.7% 41.1% 33.6% 6.3% 10.3%

8 0 2 1 0 5 8

100.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 62.5%

20 1 8 9 1 1 20

100.0% 5.0% 40.0% 45.0% 5.0% 5.0%

33 2 8 16 4 3 33

100.0% 6.1% 24.2% 48.5% 12.1% 9.1%

46 1 16 23 2 4 46

100.0% 2.2% 34.8% 50.0% 4.3% 8.7%

76 4 31 36 4 1 76

100.0% 5.3% 40.8% 47.4% 5.3% 1.3%

62 4 36 13 6 3 62

100.0% 6.5% 58.1% 21.0% 9.7% 4.8%

79 5 39 23 6 6 79

100.0% 6.3% 49.4% 29.1% 7.6% 7.6%

177 27 80 40 16 14 177

100.0% 15.3% 45.2% 22.6% 9.0% 7.9%

8 1 1 1 0 5 8

100.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 62.5%

279 31 125 81 23 19 279

100.0% 11.1% 44.8% 29.0% 8.2% 6.8%

126 6 58 46 10 6 126

100.0% 4.8% 46.0% 36.5% 7.9% 4.8%

87 8 34 33 5 7 87

100.0% 9.2% 39.1% 37.9% 5.7% 8.0%

9 0 2 1 1 5 9

100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 55.6%

1=いつも
行っている

2=たまに
行っている

3=全く行って
いない

0=無回答

501 429 58 10 4

100.0% 85.6% 11.6% 2.0% 0.8%

240 205 30 5 0 240

100.0% 85.4% 12.5% 2.1% 0.0%

253 220 28 5 0 253

100.0% 87.0% 11.1% 2.0% 0.0%

8 4 0 0 4 8

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

20 17 3 0 0 20

100.0% 85.0% 15.0% 0.0% 0.0%

33 23 9 1 0 33

100.0% 69.7% 27.3% 3.0% 0.0%

46 37 9 0 0 46

100.0% 80.4% 19.6% 0.0% 0.0%

76 69 7 0 0 76

100.0% 90.8% 9.2% 0.0% 0.0%

62 55 7 0 0 62

100.0% 88.7% 11.3% 0.0% 0.0%

79 73 6 0 0 79

100.0% 92.4% 7.6% 0.0% 0.0%

177 151 17 9 0 177

100.0% 85.3% 9.6% 5.1% 0.0%

8 4 0 0 4 8

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

279 238 36 5 0 279

100.0% 85.3% 12.9% 1.8% 0.0%

126 115 8 3 0 126

100.0% 91.3% 6.3% 2.4% 0.0%

87 72 13 2 0 87

100.0% 82.8% 14.9% 2.3% 0.0%

9 4 1 0 4 9

100.0% 44.4% 11.1% 0.0% 44.4%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問７－１】ごみを分別して出しているか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問６】２・３年前と比べ町の自然環境をどのように感じてい
るか？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=分別の仕
方が良く分
からない

2=分別する
のが煩わし

い

3=分別する
必要性が分

からない
4=なんとなく 5=その他 0=無回答

10 4 2 0 1 3 0

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0%

5 2 2 0 0 1 0

80.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

5 2 0 0 1 2 0

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

1 0 1 0 0 0 0 1

100% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

9 4 1 0 1 3 0 9

100% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

5 2 1 0 0 2 0 5

100% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

3 1 1 0 1 0 0 3

100% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 2

100% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

1=いつも気
をつけている

2=あまり気
をつけてい

ない

3=全く気を
つけていな

い
0=無回答

501 420 67 10 4

100.0% 83.8% 13.4% 2.0% 0.8%

240 204 30 5 1

100.0% 85.0% 12.5% 2.1% 0.4%

253 210 36 4 3

100.0% 83.0% 14.2% 1.6% 1.2%

8 6 1 1 0

100.0% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0%

20 18 2 0 0

100.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

33 29 4 0 0

100.0% 87.9% 12.1% 0.0% 0.0%

46 42 4 0 0

100.0% 91.3% 8.7% 0.0% 0.0%

76 66 10 0 0

100.0% 86.8% 13.2% 0.0% 0.0%

62 55 7 0 0

100.0% 88.7% 11.3% 0.0% 0.0%

79 66 11 1 1

100.0% 83.5% 13.9% 1.3% 1.3%

177 139 27 8 3

100.0% 78.5% 15.3% 4.5% 1.7%

8 5 2 1 0

100.0% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%

279 235 39 3 2

100.0% 84.2% 14.0% 1.1% 0.7%

126 103 19 3 1

100.0% 81.7% 15.1% 2.4% 0.8%

87 76 8 2 1

100.0% 87.4% 9.2% 2.3% 1.1%

9 6 1 2 0

100.0% 66.7% 11.1% 22.2% 0.0%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

合計

性別

男

女

無回答

【問8】防犯に気をつけて生活をしているか？

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問７－２】問7-1で「3．全く行っていない」の方で、その理由？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=できてい
る

2=ある程度
できている

3=あまりでき
ていない

4=全くできて
いない

0=無回答

501 40 188 199 69 5

100.0% 8.0% 37.5% 39.7% 13.8% 1.0%

240 28 91 88 30 3 240

100.0% 11.7% 37.9% 36.7% 12.5% 1.3%

253 11 94 109 37 2 253

100.0% 4.3% 37.2% 43.1% 14.6% 0.8%

8 1 3 2 2 0 8

100.0% 12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0%

20 2 5 10 3 0 20

100.0% 10.0% 25.0% 50.0% 15.0% 0.0%

33 2 9 15 7 0 33

100.0% 6.1% 27.3% 45.5% 21.2% 0.0%

46 3 17 16 9 1 46

100.0% 6.5% 37.0% 34.8% 19.6% 2.2%

76 7 33 24 11 1 76

100.0% 9.2% 43.4% 31.6% 14.5% 1.3%

62 7 14 35 6 0 62

100.0% 11.3% 22.6% 56.5% 9.7% 0.0%

79 8 30 31 9 1 79

100.0% 10.1% 38.0% 39.2% 11.4% 1.3%

177 10 79 66 20 2 177

100.0% 5.6% 44.6% 37.3% 11.3% 1.1%

8 1 1 2 4 0 8

100.0% 12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 0.0%

279 17 118 111 31 2 279

100.0% 6.1% 42.3% 39.8% 11.1% 0.7%

126 13 44 48 20 1 126

100.0% 10.3% 34.9% 38.1% 15.9% 0.8%

87 9 23 37 16 2 87

100.0% 10.3% 26.4% 42.5% 18.4% 2.3%

9 1 3 3 2 0 9

100.0% 11.1% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0%

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=全くそう思
わない

0=無回答

501 81 255 120 32 13

100.0% 16.2% 50.9% 24.0% 6.4% 2.6%

240 40 126 55 15 4 240

100.0% 16.7% 52.5% 22.9% 6.3% 1.7%

253 37 127 63 17 9 253

100.0% 14.6% 50.2% 24.9% 6.7% 3.6%

8 4 2 2 0 0 8

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

20 1 10 8 1 0 20

100.0% 5.0% 50.0% 40.0% 5.0% 0.0%

33 2 14 12 3 2 33

100.0% 6.1% 42.4% 36.4% 9.1% 6.1%

46 6 28 9 3 0 46

100.0% 13.0% 60.9% 19.6% 6.5% 0.0%

76 10 36 24 5 1 76

100.0% 13.2% 47.4% 31.6% 6.6% 1.3%

62 6 35 18 2 1 62

100.0% 9.7% 56.5% 29.0% 3.2% 1.6%

79 11 43 14 10 1 79

100.0% 13.9% 54.4% 17.7% 12.7% 1.3%

177 42 86 33 8 8 177

100.0% 23.7% 48.6% 18.6% 4.5% 4.5%

8 3 3 2 0 0 8

100.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0%

279 57 138 63 13 8 279

100.0% 20.4% 49.5% 22.6% 4.7% 2.9%

126 8 70 34 12 2 126

100.0% 6.3% 55.6% 27.0% 9.5% 1.6%

87 13 44 20 7 3 87

100.0% 14.9% 50.6% 23.0% 8.0% 3.4%

9 3 3 3 0 0 9

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問10-1】町の防災・消防体制は充実しているか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問９】災害等の発生に対する備え（３日分の備蓄）ができて
いるか？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=消防団員
の不足・機
能の低下

2=消防設備
の不備・老

朽化

3=町民の防
災意識が希

薄

4=行政の防
災意識が希

薄

5=防災訓練
等の不足

6=その他 0=無回答

305 69 42 79 40 51 21 3 305

100.0% 22.6% 13.8% 25.9% 13.1% 16.7% 6.9% 1.0%

144 34 22 35 21 24 6 2 144

100.0% 23.6% 15.3% 24.3% 14.6% 16.7% 4.2% 1.4%

159 35 20 43 18 27 15 1 159

100.0% 22.0% 12.6% 27.0% 11.3% 17.0% 9.4% 0.6%

2 0 0 1 1 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 3 2 7 0 2 2 0 16

100.0% 18.8% 12.5% 43.8% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

29 9 3 4 6 5 2 0 29

100.0% 31.0% 10.3% 13.8% 20.7% 17.2% 6.9% 0.0%

22 7 1 8 2 3 1 0 22

100.0% 31.8% 4.5% 36.4% 9.1% 13.6% 4.5% 0.0%

59 10 13 14 8 9 4 1 59

100.0% 16.9% 22.0% 23.7% 13.6% 15.3% 6.8% 1.7%

34 3 5 10 6 6 4 0 34

100.0% 8.8% 14.7% 29.4% 17.6% 17.6% 11.8% 0.0%

57 14 8 16 7 8 3 1 57

100.0% 24.6% 14.0% 28.1% 12.3% 14.0% 5.3% 1.8%

86 23 10 19 10 18 5 1 86

100.0% 26.7% 11.6% 22.1% 11.6% 20.9% 5.8% 1.2%

2 0 0 1 1 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

157 34 17 47 21 27 10 1 157

100.0% 21.7% 10.8% 29.9% 13.4% 17.2% 6.4% 0.6%

91 18 17 17 13 16 9 1 91

100.0% 19.8% 18.7% 18.7% 14.3% 17.6% 9.9% 1.1%

51 16 7 13 5 7 2 1 51

100.0% 31.4% 13.7% 25.5% 9.8% 13.7% 3.9% 2.0%

6 1 1 2 1 1 0 0 6

100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

1=ほぼ毎日
行っている

2=週に１回
程度行って

いる

3=月に１回
程度行って

いる

4=年に数回
程度行って

いる

5=全く行って
いない

0=無回答

501 73 125 38 76 174 15 501

100.0% 14.6% 25.0% 7.6% 15.2% 34.7% 3.0%

240 38 54 27 43 73 5 240

100.0% 15.8% 22.5% 11.3% 17.9% 30.4% 2.1%

253 34 69 10 31 99 10 253

100.0% 13.4% 27.3% 4.0% 12.3% 39.1% 4.0%

8 1 2 1 2 2 0 8

100.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0%

20 2 6 2 3 7 0 20

100.0% 10.0% 30.0% 10.0% 15.0% 35.0% 0.0%

33 1 6 1 9 15 1 33

100.0% 3.0% 18.2% 3.0% 27.3% 45.5% 3.0%

46 6 13 4 6 17 0 46

100.0% 13.0% 28.3% 8.7% 13.0% 37.0% 0.0%

76 4 15 10 19 28 0 76

100.0% 5.3% 19.7% 13.2% 25.0% 36.8% 0.0%

62 5 20 5 9 21 2 62

100.0% 8.1% 32.3% 8.1% 14.5% 33.9% 3.2%

79 10 15 7 12 32 3 79

100.0% 12.7% 19.0% 8.9% 15.2% 40.5% 3.8%

177 45 49 8 15 52 8 177

100.0% 25.4% 27.7% 4.5% 8.5% 29.4% 4.5%

8 0 1 1 3 2 1 8

100.0% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5%

279 43 66 22 43 93 12 279

100.0% 15.4% 23.7% 7.9% 15.4% 33.3% 4.3%

126 18 36 6 19 46 1 126

100.0% 14.3% 28.6% 4.8% 15.1% 36.5% 0.8%

87 12 21 9 11 32 2 87

100.0% 13.8% 24.1% 10.3% 12.6% 36.8% 2.3%

9 0 2 1 3 3 0 9

100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問11】日頃から何らかの運動・スポーツを行っているか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問10-2】問10-1で「3．どちらかといえばそう思わない」、「4．全くそう思わない」の方
で、その理由？（複数回答あり）

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=ほぼ毎日
行っている

2=週に１回
程度行って

いる

3=月に１回
程度行って

いる

4=年に数回
程度行って

いる

5=全く行って
いない

0=無回答

501 33 41 49 101 264 13

100.0% 6.6% 8.2% 9.8% 20.2% 52.7% 2.6%

240 20 16 26 53 124 1 240

100.0% 8.3% 6.7% 10.8% 22.1% 51.7% 0.4%

253 13 25 21 48 136 10 253

100.0% 5.1% 9.9% 8.3% 19.0% 53.8% 4.0%

8 0 0 2 0 4 2 8

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

20 2 2 1 5 10 0 20

100.0% 10.0% 10.0% 5.0% 25.0% 50.0% 0.0%

33 2 2 4 4 21 0 33

100.0% 6.1% 6.1% 12.1% 12.1% 63.6% 0.0%

46 6 1 6 9 24 0 46

100.0% 13.0% 2.2% 13.0% 19.6% 52.2% 0.0%

76 1 4 6 25 40 0 76

100.0% 1.3% 5.3% 7.9% 32.9% 52.6% 0.0%

62 6 6 4 9 37 0 62

100.0% 9.7% 9.7% 6.5% 14.5% 59.7% 0.0%

79 4 6 6 20 41 2 79

100.0% 5.1% 7.6% 7.6% 25.3% 51.9% 2.5%

177 12 20 21 29 86 9 177

100.0% 6.8% 11.3% 11.9% 16.4% 48.6% 5.1%

8 0 0 1 0 5 2 8

100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 62.5% 25.0%

279 14 22 27 64 144 8 279

100.0% 5.0% 7.9% 9.7% 22.9% 51.6% 2.9%

126 11 11 12 25 65 2 126

100.0% 8.7% 8.7% 9.5% 19.8% 51.6% 1.6%

87 8 8 9 11 50 1 87

100.0% 9.2% 9.2% 10.3% 12.6% 57.5% 1.1%

9 0 0 1 1 5 2 9

100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 55.6% 22.2%

1=支えあっ
ている

2=支えあい
はない

0=無回答

501 354 137 10

100.0% 70.7% 27.3% 2.0%

240 178 59 3 240

100.0% 74.2% 24.6% 1.3%

253 170 76 7 253

100.0% 67.2% 30.0% 2.8%

8 6 2 0 8

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

20 9 11 0 20

100.0% 45.0% 55.0% 0.0%

33 16 16 1 33

100.0% 48.5% 48.5% 3.0%

46 29 17 0 46

100.0% 63.0% 37.0% 0.0%

76 53 23 0 76

100.0% 69.7% 30.3% 0.0%

62 43 19 0 62

100.0% 69.4% 30.6% 0.0%

79 60 16 3 79

100.0% 75.9% 20.3% 3.8%

177 138 33 6 177

100.0% 78.0% 18.6% 3.4%

8 6 2 0 8

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

279 197 75 7 279

100.0% 70.6% 26.9% 2.5%

126 88 38 0 126

100.0% 69.8% 30.2% 0.0%

87 63 21 3 87

100.0% 72.4% 24.1% 3.4%

9 6 3 0 9

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問13-1】隣近所で支えあって生活
しているか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問12】日頃から目標をもって何らかの学習を行っているか？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=話し相
手、お茶の

み

2=買い物の
手伝い

3=家事の手
伝い

4=通院など
外出の手伝

い

5=子供の送
迎

6=安否確認
の声かけ

7=食品のお
裾分け、物
品の貸し借

り

8=その他 0=無回答

643 244 16 13 14 14 128 176 29 9

100.0% 37.9% 2.5% 2.0% 2.2% 2.2% 19.9% 27.4% 4.5% 1.4%

316 110 8 11 8 9 67 79 17 7 316

100.0% 34.8% 2.5% 3.5% 2.5% 2.8% 21.2% 25.0% 5.4% 2.2%

318 129 8 2 6 5 60 94 12 2 318

100.0% 40.6% 2.5% 0.6% 1.9% 1.6% 18.9% 29.6% 3.8% 0.6%

9 5 0 0 0 0 1 3 0 0 9

100.0% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%

16 5 0 0 1 0 3 6 1 0 16

100.0% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 18.8% 37.5% 6.3% 0.0%

25 10 1 0 0 0 4 7 3 0 25

100.0% 40.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 28.0% 12.0% 0.0%

48 16 0 1 1 3 9 15 2 1 48

100.0% 33.3% 0.0% 2.1% 2.1% 6.3% 18.8% 31.3% 4.2% 2.1%

85 31 2 1 1 3 12 28 5 2 85

100.0% 36.5% 2.4% 1.2% 1.2% 3.5% 14.1% 32.9% 5.9% 2.4%

83 30 4 2 1 1 20 19 3 3 83

100.0% 36.1% 4.8% 2.4% 1.2% 1.2% 24.1% 22.9% 3.6% 3.6%

117 39 3 2 2 4 25 35 5 2 117

100.0% 33.3% 2.6% 1.7% 1.7% 3.4% 21.4% 29.9% 4.3% 1.7%

259 107 6 7 8 3 54 63 10 1 259

100.0% 41.3% 2.3% 2.7% 3.1% 1.2% 20.8% 24.3% 3.9% 0.4%

10 6 0 0 0 0 1 3 0 0 10

100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%

365 136 10 10 6 7 76 93 21 6 365

100.0% 37.3% 2.7% 2.7% 1.6% 1.9% 20.8% 25.5% 5.8% 1.6%

166 61 5 2 4 4 32 52 5 1 166

100.0% 36.7% 3.0% 1.2% 2.4% 2.4% 19.3% 31.3% 3.0% 0.6%

103 42 1 0 4 3 19 29 3 2 103

100.0% 40.8% 1.0% 0.0% 3.9% 2.9% 18.4% 28.2% 2.9% 1.9%

9 5 0 1 0 0 1 2 0 0 9

100.0% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%

1=侵害され
たことがある

2=侵害され
たことがない

0=無回答

501 47 431 23

100.0% 9.4% 86.0% 4.6%

240 27 205 8 240

100.0% 11.3% 85.4% 3.3%

253 20 220 13 253

100.0% 7.9% 87.0% 5.1%

8 0 6 2 8

100.0% 0.0% 75.0% 25.0%

20 3 17 0 20

100.0% 15.0% 85.0% 0.0%

33 4 29 0 33

100.0% 12.1% 87.9% 0.0%

46 7 39 0 46

100.0% 15.2% 84.8% 0.0%

76 8 66 2 76

100.0% 10.5% 86.8% 2.6%

62 6 56 0 62

100.0% 9.7% 90.3% 0.0%

79 5 72 2 79

100.0% 6.3% 91.1% 2.5%

177 14 145 18 177

100.0% 7.9% 81.9% 10.2%

8 0 7 1 8

100.0% 0.0% 87.5% 12.5%

279 30 236 13 279

100.0% 10.8% 84.6% 4.7%

126 11 111 4 126

100.0% 8.7% 88.1% 3.2%

87 6 77 4 87

100.0% 6.9% 88.5% 4.6%

9 0 7 2 9

100.0% 0.0% 77.8% 22.2%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問14-1】】この1年間に人権を侵害
されたことがあるか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問13-2】問13-1で「1．支えあっている」の方で、その具体的な支えあいは？（複数回答あり）

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=あらぬ
噂、他人から
の悪口、か

げ口

2=名誉・信
用のき損、

かげ口

3=公務員
「による不当
な取り扱い

4=差別待遇

5=夫婦・親
子間での暴
力、高齢者
虐待いわゆ

るDV

6=プライバ
シーの侵害

7=インター
ネットの掲示
板等への書

き込み

8=セクシャ
ルハラスメン
ト・ストーカー

行為

9=その他
10=答えたく

ない
0=無回答

65 24 17 3 3 2 6 0 0 4 4 2

100.0% 36.9% 26.2% 4.6% 4.6% 3.1% 9.2% 0.0% 0.0% 6.2% 6.2% 3.1%

37 12 10 3 2 1 3 0 0 2 3 1

100.0% 32.4% 27.0% 8.1% 5.4% 2.7% 8.1% 0.0% 0.0% 5.4% 8.1% 2.7%

28 12 7 0 1 1 3 0 0 2 1 1

100.0% 42.9% 25.0% 0.0% 3.6% 3.6% 10.7% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6% 3.6%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

10 4 2 1 1 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 3 1 1 0 0 0 0 1 1 0

100.0% 30.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%

11 6 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 54.5% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 3 1 1 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 12.5% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

17 7 2 0 0 0 2 0 0 2 3 1

100.0% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8% 17.6% 5.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

44 16 10 2 3 1 5 0 0 2 4 1

100.0% 36.4% 22.7% 4.5% 6.8% 2.3% 11.4% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 2.3%

15 5 5 1 0 1 1 0 0 1 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7%

6 3 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

1=感じてい
る

2=どちらかと
いえば感じる

3=どちらかと
いえば感じ
ていない

4=感じてい
ない

0=無回答

501 43 141 160 137 20

100.0% 8.6% 28.1% 31.9% 27.3% 4.0%

240 18 66 82 70 4 240

100.0% 7.5% 27.5% 34.2% 29.2% 1.7%

253 24 73 78 64 14 253

100.0% 9.5% 28.9% 30.8% 25.3% 5.5%

8 1 2 0 3 2 8

100.0% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5% 25.0%

20 3 4 7 6 0 20

100.0% 15.0% 20.0% 35.0% 30.0% 0.0%

33 5 11 11 6 0 33

100.0% 15.2% 33.3% 33.3% 18.2% 0.0%

46 2 21 12 11 0 46

100.0% 4.3% 45.7% 26.1% 23.9% 0.0%

76 11 25 22 16 2 76

100.0% 14.5% 32.9% 28.9% 21.1% 2.6%

62 7 17 25 13 0 62

100.0% 11.3% 27.4% 40.3% 21.0% 0.0%

79 4 24 29 20 2 79

100.0% 5.1% 30.4% 36.7% 25.3% 2.5%

177 11 36 54 61 15 177

100.0% 6.2% 20.3% 30.5% 34.5% 8.5%

8 0 3 0 4 1 8

100.0% 0.0% 37.5% 0.0% 50.0% 12.5%

279 28 64 98 78 11 279

100.0% 10.0% 22.9% 35.1% 28.0% 3.9%

126 5 45 40 31 5 126

100.0% 4.0% 35.7% 31.7% 24.6% 4.0%

87 10 30 21 24 2 87

100.0% 11.5% 34.5% 24.1% 27.6% 2.3%

9 0 2 1 4 2 9

100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 44.4% 22.2%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問15】日常生活で「習慣やしきたり」による男女の不平等
感を感じているか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問14-2】問14-1で「1．侵害されたことがある」の方で、それはどのような場合か？（複数回答あり）

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=7感じてい
る

2=感じてい
ない

0=無回答

255 154 90 11

100.0% 60.4% 35.3% 4.3%

118 72 41 5 118

100.0% 61.0% 34.7% 4.2%

135 81 49 5 135

100.0% 60.0% 36.3% 3.7%

2 1 0 1 2

100.0% 50.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0

- - - -

0 0 0 0 0

- - - -

0 0 0 0 0

- - - -

0 0 0 0 0

- - - -

0 0 0 0 0

- - - -

79 51 26 2 79

100.0% 64.6% 32.9% 2.5%

176 103 64 9 176

100.0% 58.5% 36.4% 5.1%

0 0 0 0 0

- - - -

145 87 50 8 145

100.0% 60.0% 34.5% 5.5%

59 32 25 2 59

100.0% 54.2% 42.4% 3.4%

48 33 15 0 48

100.0% 68.8% 31.3% 0.0%

3 2 0 1 3

100.0% 66.7% 0.0% 33.3%

1=自分や家
族の健康

2=自分や家
族の将来

3=介護
4=経済的な

問題

5=生きがい
や精神的な

支え

6=災害時の
備え

7=財産の相
続

8=その他 0=無回答

450 116 85 100 54 39 34 16 6 0

100.0% 25.8% 18.9% 22.2% 12.0% 8.7% 7.6% 3.6% 1.3% 0.0%

212 50 47 48 30 13 11 10 3 0 212

100.0% 23.6% 22.2% 22.6% 14.2% 6.1% 5.2% 4.7% 1.4% 0.0%

234 64 38 51 23 26 23 6 3 0 234

100.0% 27.4% 16.2% 21.8% 9.8% 11.1% 9.8% 2.6% 1.3% 0.0%

4 2 0 1 1 0 0 0 0 0 4

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

171 40 34 36 24 16 13 7 1 0 171

100.0% 23.4% 19.9% 21.1% 14.0% 9.4% 7.6% 4.1% 0.6% 0.0%

279 76 51 64 30 23 21 9 5 0 279

100.0% 27.2% 18.3% 22.9% 10.8% 8.2% 7.5% 3.2% 1.8% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

248 66 46 56 30 19 16 11 4 0 248

100.0% 26.6% 18.5% 22.6% 12.1% 7.7% 6.5% 4.4% 1.6% 0.0%

102 26 17 25 13 9 10 2 0 0 102

100.0% 25.5% 16.7% 24.5% 12.7% 8.8% 9.8% 2.0% 0.0% 0.0%

90 22 20 17 10 10 7 2 2 0 90

100.0% 24.4% 22.2% 18.9% 11.1% 11.1% 7.8% 2.2% 2.2% 0.0%

10 2 2 2 1 1 1 1 0 0 10

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問16-2】問16-2で「1．不安を感じている」の方で、感じているのはどのようなことか？（複数回答あり）

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問16-1】（65歳以上）日常生活で
不安や悩みを感じているか？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

144 28 73 37 6

100.0% 19.4% 50.7% 25.7% 4.2%

68 10 37 18 3 68

100.0% 14.7% 54.4% 26.5% 4.4%

74 17 36 18 3 74

100.0% 23.0% 48.6% 24.3% 4.1%

2 1 0 1 0 2

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

7 1 2 4 0 7

100.0% 14.3% 28.6% 57.1% 0.0%

21 3 9 9 0 21

100.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0%

33 3 13 14 3 33

100.0% 9.1% 39.4% 42.4% 9.1%

25 4 19 2 0 25

100.0% 16.0% 76.0% 8.0% 0.0%

10 3 6 1 0 10

100.0% 30.0% 60.0% 10.0% 0.0%

11 2 6 3 0 11

100.0% 18.2% 54.5% 27.3% 0.0%

35 12 17 3 3 35

100.0% 34.3% 48.6% 8.6% 8.6%

2 0 1 1 0 2

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

74 21 32 17 4 74

100.0% 28.4% 43.2% 23.0% 5.4%

45 3 26 14 2 45

100.0% 6.7% 57.8% 31.1% 4.4%

24 4 15 5 0 24

100.0% 16.7% 62.5% 20.8% 0.0%

1 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1=保育所が
足りない

2=幼稚園が
足りない

3=一時保
育、児童館
等の施設が

足りない

4=子育てに
対する行政
のサポート
が足りない

5=子どもが
遊ぶ公園等
公共施設が

少ない

6=子どもが
遊ぶ同世代
の友達が少

ない

7=親同士の
ネットワー

ク・子育てに
関する相談
窓口がない

8=集落内で
子どもへの
見守りが少
なくなってい

る

9=その他 0=無回答

100 3 2 10 14 22 20 8 14 5 2

100.0% 3.0% 2.0% 10.0% 14.0% 22.0% 20.0% 8.0% 14.0% 5.0% 2.0%

37 0 0 4 5 8 10 1 6 1 2 37

100.0% 0.0% 0.0% 10.8% 13.5% 21.6% 27.0% 2.7% 16.2% 2.7% 5.4%

62 3 2 6 9 13 10 7 8 4 0 62

100.0% 4.8% 3.2% 9.7% 14.5% 21.0% 16.1% 11.3% 12.9% 6.5% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 1 1 1 2 3 2 1 1 0 0 12

100.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0%

22 0 0 2 4 6 5 1 2 2 0 22

100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 27.3% 22.7% 4.5% 9.1% 9.1% 0.0%

33 1 0 3 6 7 4 4 4 3 1 33

100.0% 3.0% 0.0% 9.1% 18.2% 21.2% 12.1% 12.1% 12.1% 9.1% 3.0%

8 0 0 1 1 3 2 0 1 0 0 8

100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 1 0 1 3 1 1 0 0 7

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

15 1 1 1 1 1 4 1 4 0 1 15

100.0% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 26.7% 6.7% 26.7% 0.0% 6.7%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 2 1 2 7 10 9 7 7 3 2 50

100.0% 4.0% 2.0% 4.0% 14.0% 20.0% 18.0% 14.0% 14.0% 6.0% 4.0%

31 0 0 5 4 7 8 1 4 2 0 31

100.0% 0.0% 0.0% 16.1% 12.9% 22.6% 25.8% 3.2% 12.9% 6.5% 0.0%

18 1 1 3 3 4 3 0 3 0 0 18

100.0% 5.6% 5.6% 16.7% 16.7% 22.2% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問17-2】問17-1で「3．どちらかといえばそう思わない」、「4．そう思わない」の方で、子育てしにくいと感じているのは、ど
のようなことですか？（複数回答あり）

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問17-1】（18歳未満の子どもがいる方）子育て
しやすい環境の町だと思うか？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=満足して
いる

2=どちらかと
いえば満足

3=どちらかと
いえば不満

4=不満 0=無回答

501 90 298 68 8 37

100.0% 18.0% 59.5% 13.6% 1.6% 7.4%

240 32 153 33 6 16 240

100.0% 13.3% 63.8% 13.8% 2.5% 6.7%

253 56 143 33 2 19 253

100.0% 22.1% 56.5% 13.0% 0.8% 7.5%

8 2 2 2 0 2 8

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

20 2 12 5 1 0 20

100.0% 10.0% 60.0% 25.0% 5.0% 0.0%

33 8 16 6 2 1 33

100.0% 24.2% 48.5% 18.2% 6.1% 3.0%

46 11 25 8 0 2 46

100.0% 23.9% 54.3% 17.4% 0.0% 4.3%

76 9 52 11 1 3 76

100.0% 11.8% 68.4% 14.5% 1.3% 3.9%

62 7 41 12 0 2 62

100.0% 11.3% 66.1% 19.4% 0.0% 3.2%

79 11 50 10 2 6 79

100.0% 13.9% 63.3% 12.7% 2.5% 7.6%

177 39 100 15 2 21 177

100.0% 22.0% 56.5% 8.5% 1.1% 11.9%

8 3 2 1 0 2 8

100.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0%

279 64 156 36 5 18 279

100.0% 22.9% 55.9% 12.9% 1.8% 6.5%

126 13 81 17 2 13 126

100.0% 10.3% 64.3% 13.5% 1.6% 10.3%

87 11 58 13 1 4 87

100.0% 12.6% 66.7% 14.9% 1.1% 4.6%

9 2 3 2 0 2 9

100.0% 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 22.2%

1=生活習慣
病予防・地
域の健康づ

くり

2=母子の健
康づくり

3=こころの
健康づくり

4=町内の医
療体制

5=その他 0=無回答

116 31 10 18 50 6 1

100.0% 26.7% 8.6% 15.5% 43.1% 5.2% 0.9%

60 15 4 10 27 3 1 60

100.0% 25.0% 6.7% 16.7% 45.0% 5.0% 1.7%

53 16 6 7 21 3 0 53

100.0% 30.2% 11.3% 13.2% 39.6% 5.7% 0.0%

3 0 0 1 2 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

7 1 2 0 2 2 0 7

100.0% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0%

10 2 2 1 5 0 0 10

100.0% 20.0% 20.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0%

11 4 1 1 5 0 0 11

100.0% 36.4% 9.1% 9.1% 45.5% 0.0% 0.0%

18 5 2 2 8 1 0 18

100.0% 27.8% 11.1% 11.1% 44.4% 5.6% 0.0%

17 5 0 4 8 0 0 17

100.0% 29.4% 0.0% 23.5% 47.1% 0.0% 0.0%

20 7 0 3 9 1 0 20

100.0% 35.0% 0.0% 15.0% 45.0% 5.0% 0.0%

31 7 3 6 12 2 1 31

100.0% 22.6% 9.7% 19.4% 38.7% 6.5% 3.2%

2 0 0 1 1 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

62 16 7 9 26 4 0 62

100.0% 25.8% 11.3% 14.5% 41.9% 6.5% 0.0%

29 10 1 6 10 1 1 29

100.0% 34.5% 3.4% 20.7% 34.5% 3.4% 3.4%

22 5 2 2 12 1 0 22

100.0% 22.7% 9.1% 9.1% 54.5% 4.5% 0.0%

3 0 0 1 2 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問18-2】問18-1で「3．どちらかといえば不満」、「4．不満」の方で、不満
を感じているのは、どのようなことですか？（複数回答あり）

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問18-1】会津美里町の保健体制や医療体制に満足してい
るか？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=参加して
いる

2=参加して
いない

0=無回答

501 270 213 18

100.0% 53.9% 42.5% 3.6%

240 154 81 5 240

100.0% 64.2% 33.8% 2.1%

253 113 130 10 253

100.0% 44.7% 51.4% 4.0%

8 3 2 3 8

100.0% 37.5% 25.0% 37.5%

20 4 16 0 20

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

33 17 16 0 33

100.0% 51.5% 48.5% 0.0%

46 29 17 0 46

100.0% 63.0% 37.0% 0.0%

76 40 34 2 76

100.0% 52.6% 44.7% 2.6%

62 36 26 0 62

100.0% 58.1% 41.9% 0.0%

79 51 25 3 79

100.0% 64.6% 31.6% 3.8%

177 90 77 10 177

100.0% 50.8% 43.5% 5.6%

8 3 2 3 8

100.0% 37.5% 25.0% 37.5%

279 157 114 8 279

100.0% 56.3% 40.9% 2.9%

126 60 61 5 126

100.0% 47.6% 48.4% 4.0%

87 50 35 2 87

100.0% 57.5% 40.2% 2.3%

9 3 3 3 9

100.0% 33.3% 33.3% 33.3%

　

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 46 216 154 54 31

100.0% 9.2% 43.1% 30.7% 10.8% 6.2%

240 25 103 87 19 6 240

100.0% 10.4% 42.9% 36.3% 7.9% 2.5%

253 20 111 66 34 22 253

100.0% 7.9% 43.9% 26.1% 13.4% 8.7%

8 1 2 1 1 3 8

100.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 37.5%

20 2 5 9 4 0 20

100.0% 10.0% 25.0% 45.0% 20.0% 0.0%

33 2 10 14 7 0 33

100.0% 6.1% 30.3% 42.4% 21.2% 0.0%

46 4 25 13 3 1 46

100.0% 8.7% 54.3% 28.3% 6.5% 2.2%

76 4 34 30 6 2 76

100.0% 5.3% 44.7% 39.5% 7.9% 2.6%

62 6 23 22 8 3 62

100.0% 9.7% 37.1% 35.5% 12.9% 4.8%

79 7 35 21 10 6 79

100.0% 8.9% 44.3% 26.6% 12.7% 7.6%

177 21 81 44 15 16 177

100.0% 11.9% 45.8% 24.9% 8.5% 9.0%

8 0 3 1 1 3 8

100.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 37.5%

279 26 120 84 31 18 279

100.0% 9.3% 43.0% 30.1% 11.1% 6.5%

126 11 49 44 14 8 126

100.0% 8.7% 38.9% 34.9% 11.1% 6.3%

87 8 44 25 8 2 87

100.0% 9.2% 50.6% 28.7% 9.2% 2.3%

9 1 3 1 1 3 9

100.0% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 33.3%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問20】地域活動が活性化して魅力的な地域がつくられて
いると思いますか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問19】何らかの地域活動に参加し
ているか？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

　

1=満足して
いる

2=どちらかと
いえば満足

3=どちらかと
いえば不満

4=不満 0=無回答

501 30 257 132 31 51

100.0% 6.0% 51.3% 26.3% 6.2% 10.2%

240 15 126 70 16 13 240

100.0% 6.3% 52.5% 29.2% 6.7% 5.4%

253 13 129 61 15 35 253

100.0% 5.1% 51.0% 24.1% 5.9% 13.8%

8 2 2 1 0 3 8

100.0% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 37.5%

20 1 9 7 2 1 20

100.0% 5.0% 45.0% 35.0% 10.0% 5.0%

33 0 14 13 4 2 33

100.0% 0.0% 42.4% 39.4% 12.1% 6.1%

46 2 28 13 2 1 46

100.0% 4.3% 60.9% 28.3% 4.3% 2.2%

76 2 46 21 4 3 76

100.0% 2.6% 60.5% 27.6% 5.3% 3.9%

62 0 30 21 7 4 62

100.0% 0.0% 48.4% 33.9% 11.3% 6.5%

79 1 41 23 5 9 79

100.0% 1.3% 51.9% 29.1% 6.3% 11.4%

177 22 87 33 7 28 177

100.0% 12.4% 49.2% 18.6% 4.0% 15.8%

8 2 2 1 0 3 8

100.0% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 37.5%

279 17 144 70 18 30 279

100.0% 6.1% 51.6% 25.1% 6.5% 10.8%

126 4 62 38 9 13 126

100.0% 3.2% 49.2% 30.2% 7.1% 10.3%

87 7 49 22 4 5 87

100.0% 8.0% 56.3% 25.3% 4.6% 5.7%

9 2 2 2 0 3 9

100.0% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 33.3%

1=満足して
いる

2=どちらかと
いえば満足

3=どちらかと
いえば不満

4=不満 0=無回答

501 44 250 97 35 75

100.0% 8.8% 49.9% 19.4% 7.0% 15.0%

240 18 134 52 17 19 240

100.0% 7.5% 55.8% 21.7% 7.1% 7.9%

253 25 113 44 18 53 253

100.0% 9.9% 44.7% 17.4% 7.1% 20.9%

8 1 3 1 0 3 8

100.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 37.5%

20 0 13 3 3 1 20

100.0% 0.0% 65.0% 15.0% 15.0% 5.0%

33 2 13 8 6 4 33

100.0% 6.1% 39.4% 24.2% 18.2% 12.1%

46 2 31 7 1 5 46

100.0% 4.3% 67.4% 15.2% 2.2% 10.9%

76 5 37 24 6 4 76

100.0% 6.6% 48.7% 31.6% 7.9% 5.3%

62 3 30 17 4 8 62

100.0% 4.8% 48.4% 27.4% 6.5% 12.9%

79 5 37 14 7 16 79

100.0% 6.3% 46.8% 17.7% 8.9% 20.3%

177 26 86 23 8 34 177

100.0% 14.7% 48.6% 13.0% 4.5% 19.2%

8 1 3 1 0 3 8

100.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 37.5%

279 25 141 53 18 42 279

100.0% 9.0% 50.5% 19.0% 6.5% 15.1%

126 8 62 26 11 19 126

100.0% 6.3% 49.2% 20.6% 8.7% 15.1%

87 10 44 16 6 11 87

100.0% 11.5% 50.6% 18.4% 6.9% 12.6%

9 1 3 2 0 3 9

100.0% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 33.3%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問22】友好姉妹都市との交流や移住・定住促進策に満足
しているか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問21】町が行っている地域活動の推進に満足している
か？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=円滑に移
動できている

2=概ね円滑
に移動でき

ている

3=少し移動
に不便を感

じる

4=移動に不
便

0=無回答

501 107 202 120 45 27

100.0% 21.4% 40.3% 24.0% 9.0% 5.4%

240 45 103 58 26 8 240

100.0% 18.8% 42.9% 24.2% 10.8% 3.3%

253 62 97 58 19 17 253

100.0% 24.5% 38.3% 22.9% 7.5% 6.7%

8 0 2 4 0 2 8

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%

20 3 7 7 3 0 20

100.0% 15.0% 35.0% 35.0% 15.0% 0.0%

33 4 11 10 8 0 33

100.0% 12.1% 33.3% 30.3% 24.2% 0.0%

46 8 22 13 2 1 46

100.0% 17.4% 47.8% 28.3% 4.3% 2.2%

76 14 36 17 7 2 76

100.0% 18.4% 47.4% 22.4% 9.2% 2.6%

62 13 27 14 5 3 62

100.0% 21.0% 43.5% 22.6% 8.1% 4.8%

79 16 34 15 8 6 79

100.0% 20.3% 43.0% 19.0% 10.1% 7.6%

177 49 64 40 11 13 177

100.0% 27.7% 36.2% 22.6% 6.2% 7.3%

8 0 1 4 1 2 8

100.0% 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 25.0%

279 63 116 64 19 17 279

100.0% 22.6% 41.6% 22.9% 6.8% 6.1%

126 26 54 30 12 4 126

100.0% 20.6% 42.9% 23.8% 9.5% 3.2%

87 18 29 22 14 4 87

100.0% 20.7% 33.3% 25.3% 16.1% 4.6%

9 0 3 4 0 2 9

100.0% 0.0% 33.3% 44.4% 0.0% 22.2%

1=渋滞
2=幅員が狭

い

3=歩道が十
分に確保さ
れていない

4=路面が傷
んでいる

5=道路間の
連絡が悪い

6=急カーブ、
急勾配が多
い

7=除雪がさ
れていない

8=その他 0=無回答

351 4 77 71 86 37 17 25 33 1

100.0% 1.1% 21.9% 20.2% 24.5% 10.5% 4.8% 7.1% 9.4% 0.3%

172 3 36 35 46 20 8 10 14 0 172

100.0% 1.7% 20.9% 20.3% 26.7% 11.6% 4.7% 5.8% 8.1% 0.0%

170 0 38 35 38 16 9 14 19 1 170

100.0% 0.0% 22.4% 20.6% 22.4% 9.4% 5.3% 8.2% 11.2% 0.6%

9 1 3 1 2 1 0 1 0 0 9

100.0% 11.1% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

21 0 5 7 6 1 0 1 1 0 21

100.0% 0.0% 23.8% 33.3% 28.6% 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0%

37 1 8 5 8 4 3 2 6 0 37

100.0% 2.7% 21.6% 13.5% 21.6% 10.8% 8.1% 5.4% 16.2% 0.0%

31 0 7 6 9 4 1 1 3 0 31

100.0% 0.0% 22.6% 19.4% 29.0% 12.9% 3.2% 3.2% 9.7% 0.0%

56 0 8 13 16 9 2 4 3 1 56

100.0% 0.0% 14.3% 23.2% 28.6% 16.1% 3.6% 7.1% 5.4% 1.8%

45 2 9 9 11 2 2 7 3 0 45

100.0% 4.4% 20.0% 20.0% 24.4% 4.4% 4.4% 15.6% 6.7% 0.0%

47 0 14 11 7 6 2 2 5 0 47

100.0% 0.0% 29.8% 23.4% 14.9% 12.8% 4.3% 4.3% 10.6% 0.0%

106 0 24 18 28 11 7 7 11 0 106

100.0% 0.0% 22.6% 17.0% 26.4% 10.4% 6.6% 6.6% 10.4% 0.0%

8 1 2 2 1 0 0 1 1 0 8

100.0% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

170 1 37 31 47 20 9 9 16 0 170

100.0% 0.6% 21.8% 18.2% 27.6% 11.8% 5.3% 5.3% 9.4% 0.0%

94 2 24 21 20 6 4 9 7 1 94

100.0% 2.1% 25.5% 22.3% 21.3% 6.4% 4.3% 9.6% 7.4% 1.1%

79 0 13 18 17 11 4 6 10 0 79

100.0% 0.0% 16.5% 22.8% 21.5% 13.9% 5.1% 7.6% 12.7% 0.0%

8 1 3 1 2 0 0 1 0 0 8

100.0% 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問23-2】問23-1で「3．少し移動に不便を感じる」、「4．不便」の方で、移動しにくい理由は？（複数回答あり）

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問23-1】身近な道路は、移動しやすいか？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=不便を感
じることはな

い

2=どちらかと
いえば不便
を感じない

3=たまに不
便を感じる

4=日常的に
不便を感じる

0=無回答

501 170 103 137 46 45

100.0% 33.9% 20.6% 27.3% 9.2% 9.0%

240 75 59 66 22 18

100.0% 31.3% 24.6% 27.5% 9.2% 7.5%

253 91 44 69 23 26

100.0% 36.0% 17.4% 27.3% 9.1% 10.3%

8 4 0 2 1 1

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5%

20 4 4 7 5 0

100.0% 20.0% 20.0% 35.0% 25.0% 0.0%

33 8 5 13 5 2

100.0% 24.2% 15.2% 39.4% 15.2% 6.1%

46 17 9 12 6 2

100.0% 37.0% 19.6% 26.1% 13.0% 4.3%

76 20 17 29 6 4

100.0% 26.3% 22.4% 38.2% 7.9% 5.3%

62 22 11 21 3 5

100.0% 35.5% 17.7% 33.9% 4.8% 8.1%

79 27 19 15 9 9

100.0% 34.2% 24.1% 19.0% 11.4% 11.4%

177 66 38 39 12 22

100.0% 37.3% 21.5% 22.0% 6.8% 12.4%

8 6 0 1 0 1

100.0% 75.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

279 113 49 69 16 32

100.0% 40.5% 17.6% 24.7% 5.7% 11.5%

126 26 38 41 13 8

100.0% 20.6% 30.2% 32.5% 10.3% 6.3%

87 26 16 25 16 4

100.0% 29.9% 18.4% 28.7% 18.4% 4.6%

9 5 0 2 1 1

100.0% 55.6% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1%

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 75 218 130 39 39

100.0% 15.0% 43.5% 25.9% 7.8% 7.8%

240 36 110 69 18 7 240

100.0% 15.0% 45.8% 28.8% 7.5% 2.9%

253 39 106 59 19 30 253

100.0% 15.4% 41.9% 23.3% 7.5% 11.9%

8 0 2 2 2 2 8

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

20 2 10 5 2 1 20

100.0% 10.0% 50.0% 25.0% 10.0% 5.0%

33 1 14 12 6 0 33

100.0% 3.0% 42.4% 36.4% 18.2% 0.0%

46 5 21 14 5 1 46

100.0% 10.9% 45.7% 30.4% 10.9% 2.2%

76 5 43 24 2 2 76

100.0% 6.6% 56.6% 31.6% 2.6% 2.6%

62 8 26 20 5 3 62

100.0% 12.9% 41.9% 32.3% 8.1% 4.8%

79 9 33 18 10 9 79

100.0% 11.4% 41.8% 22.8% 12.7% 11.4%

177 45 68 36 8 20 177

100.0% 25.4% 38.4% 20.3% 4.5% 11.3%

8 0 3 1 1 3 8

100.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 37.5%

279 46 118 70 20 25 279

100.0% 16.5% 42.3% 25.1% 7.2% 9.0%

126 10 61 39 9 7 126

100.0% 7.9% 48.4% 31.0% 7.1% 5.6%

87 18 37 19 8 5 87

100.0% 20.7% 42.5% 21.8% 9.2% 5.7%

9 1 2 2 2 2 9

100.0% 11.1% 22.2% 22.2% 22.2% 22.2%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問25-1】生活に必要な基盤が整っているか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問24】公共交通での移動に不便を感じているか？

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=上水道 2=下水道 3=公園
4=住宅・宅

地
5=情報通信 6=その他 0=無回答

287 17 65 74 34 76 17 4

100.0% 5.9% 22.6% 25.8% 11.8% 26.5% 5.9% 1.4%

148 8 34 35 19 42 7 3 148

100.0% 5.4% 23.0% 23.6% 12.8% 28.4% 4.7% 2.0%

132 9 31 36 14 32 10 0 132

100.0% 6.8% 23.5% 27.3% 10.6% 24.2% 7.6% 0.0%

7 0 0 3 1 2 0 1 7

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3%

12 0 2 4 3 3 0 0 12

100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

35 1 4 14 6 7 3 0 35

100.0% 2.9% 11.4% 40.0% 17.1% 20.0% 8.6% 0.0%

31 4 6 10 2 8 1 0 31

100.0% 12.9% 19.4% 32.3% 6.5% 25.8% 3.2% 0.0%

47 2 14 10 6 12 3 0 47

100.0% 4.3% 29.8% 21.3% 12.8% 25.5% 6.4% 0.0%

41 2 12 6 6 12 2 1 41

100.0% 4.9% 29.3% 14.6% 14.6% 29.3% 4.9% 2.4%

49 1 8 16 3 16 4 1 49

100.0% 2.0% 16.3% 32.7% 6.1% 32.7% 8.2% 2.0%

68 7 19 12 8 16 4 2 68

100.0% 10.3% 27.9% 17.6% 11.8% 23.5% 5.9% 2.9%

4 0 0 2 0 2 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

156 13 40 42 18 37 6 0 156

100.0% 8.3% 25.6% 26.9% 11.5% 23.7% 3.8% 0.0%

76 2 17 17 10 22 7 1 76

100.0% 2.6% 22.4% 22.4% 13.2% 28.9% 9.2% 1.3%

48 2 7 13 6 14 4 2 48

100.0% 4.2% 14.6% 27.1% 12.5% 29.2% 8.3% 4.2%

7 0 1 2 0 3 0 1 7

100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3%

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 189 259 23 7 23

100.0% 37.7% 51.7% 4.6% 1.4% 4.6%

240 84 126 15 6 9 240

100.0% 35.0% 52.5% 6.3% 2.5% 3.8%

253 102 130 8 1 12 253

100.0% 40.3% 51.4% 3.2% 0.4% 4.7%

8 3 3 0 0 2 8

100.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0%

20 4 14 1 1 0 20

100.0% 20.0% 70.0% 5.0% 5.0% 0.0%

33 8 19 4 1 1 33

100.0% 24.2% 57.6% 12.1% 3.0% 3.0%

46 25 19 1 0 1 46

100.0% 54.3% 41.3% 2.2% 0.0% 2.2%

76 25 45 4 0 2 76

100.0% 32.9% 59.2% 5.3% 0.0% 2.6%

62 17 36 4 2 3 62

100.0% 27.4% 58.1% 6.5% 3.2% 4.8%

79 23 48 3 2 3 79

100.0% 29.1% 60.8% 3.8% 2.5% 3.8%

177 84 74 6 1 12 177

100.0% 47.5% 41.8% 3.4% 0.6% 6.8%

8 3 4 0 0 1 8

100.0% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5%

279 113 136 12 3 15 279

100.0% 40.5% 48.7% 4.3% 1.1% 5.4%

126 39 75 7 4 1 126

100.0% 31.0% 59.5% 5.6% 3.2% 0.8%

87 33 45 4 0 5 87

100.0% 37.9% 51.7% 4.6% 0.0% 5.7%

9 4 3 0 0 2 9

100.0% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2%

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問26-1①】広報紙による情報提供について、必要な情報
が役場から十分に提供されているか？

合計

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

性別

男

女

無回答

合計

【問25-2】問25-1で「3．どちらかといえばそう思わない」、「4．そう思わない」の方で、
不足している生活基盤は、どのようなものですか？（複数回答あり）

合計

性別

男

女

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 91 229 56 27 98

100.0% 18.2% 45.7% 11.2% 5.4% 19.6%

240 42 109 36 14 39 240

100.0% 17.5% 45.4% 15.0% 5.8% 16.3%

253 48 116 20 12 57 253

100.0% 19.0% 45.8% 7.9% 4.7% 22.5%

8 1 4 0 1 2 8

100.0% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 25.0%

20 5 9 4 2 0 20

100.0% 25.0% 45.0% 20.0% 10.0% 0.0%

33 5 20 5 1 2 33

100.0% 15.2% 60.6% 15.2% 3.0% 6.1%

46 11 27 4 0 4 46

100.0% 23.9% 58.7% 8.7% 0.0% 8.7%

76 14 38 16 3 5 76

100.0% 18.4% 50.0% 21.1% 3.9% 6.6%

62 6 35 8 3 10 62

100.0% 9.7% 56.5% 12.9% 4.8% 16.1%

79 6 44 6 6 17 79

100.0% 7.6% 55.7% 7.6% 7.6% 21.5%

177 44 51 13 11 58 177

100.0% 24.9% 28.8% 7.3% 6.2% 32.8%

8 0 5 0 1 2 8

100.0% 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 25.0%

279 54 124 29 16 56 279

100.0% 19.4% 44.4% 10.4% 5.7% 20.1%

126 20 62 16 6 22 126

100.0% 15.9% 49.2% 12.7% 4.8% 17.5%

87 16 38 11 4 18 87

100.0% 18.4% 43.7% 12.6% 4.6% 20.7%

9 1 5 0 1 2 9

100.0% 11.1% 55.6% 0.0% 11.1% 22.2%

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 101 234 76 23 67

100.0% 20.2% 46.7% 15.2% 4.6% 13.4%

240 44 114 45 13 24 240

100.0% 18.3% 47.5% 18.8% 5.4% 10.0%

253 55 117 30 10 41 253

100.0% 21.7% 46.2% 11.9% 4.0% 16.2%

8 2 3 1 0 2 8

100.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 25.0%

20 5 11 4 0 0 20

100.0% 25.0% 55.0% 20.0% 0.0% 0.0%

33 7 17 6 2 1 33

100.0% 21.2% 51.5% 18.2% 6.1% 3.0%

46 6 30 5 2 3 46

100.0% 13.0% 65.2% 10.9% 4.3% 6.5%

76 11 40 18 4 3 76

100.0% 14.5% 52.6% 23.7% 5.3% 3.9%

62 11 35 8 4 4 62

100.0% 17.7% 56.5% 12.9% 6.5% 6.5%

79 12 38 12 4 13 79

100.0% 15.2% 48.1% 15.2% 5.1% 16.5%

177 48 59 22 7 41 177

100.0% 27.1% 33.3% 12.4% 4.0% 23.2%

8 1 4 1 0 2 8

100.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 25.0%

279 63 131 34 12 39 279

100.0% 22.6% 47.0% 12.2% 4.3% 14.0%

126 20 61 22 8 15 126

100.0% 15.9% 48.4% 17.5% 6.3% 11.9%

87 16 38 19 3 11 87

100.0% 18.4% 43.7% 21.8% 3.4% 12.6%

9 2 4 1 0 2 9

100.0% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 22.2%

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問26-1③】役場の窓口による情報提供について、必要な
情報が役場から十分に提供されているか？

合計

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

性別

男

女

無回答

性別

男

女

無回答

合計

【問26-1②】ホームページによる情報提供について、必要な
情報が役場から十分に提供されているか？

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 93 220 97 40 51

100.0% 18.6% 43.9% 19.4% 8.0% 10.2%

240 40 106 48 24 22 240

100.0% 16.7% 44.2% 20.0% 10.0% 9.2%

253 50 113 48 15 27 253

100.0% 19.8% 44.7% 19.0% 5.9% 10.7%

8 3 1 1 1 2 8

100.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0%

20 2 9 8 1 0 20

100.0% 10.0% 45.0% 40.0% 5.0% 0.0%

33 4 19 7 2 1 33

100.0% 12.1% 57.6% 21.2% 6.1% 3.0%

46 14 22 7 2 1 46

100.0% 30.4% 47.8% 15.2% 4.3% 2.2%

76 12 35 18 9 2 76

100.0% 15.8% 46.1% 23.7% 11.8% 2.6%

62 7 29 15 7 4 62

100.0% 11.3% 46.8% 24.2% 11.3% 6.5%

79 13 35 15 8 8 79

100.0% 16.5% 44.3% 19.0% 10.1% 10.1%

177 39 70 25 10 33 177

100.0% 22.0% 39.5% 14.1% 5.6% 18.6%

8 2 1 2 1 2 8

100.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0%

279 53 121 53 17 35 279

100.0% 19.0% 43.4% 19.0% 6.1% 12.5%

126 22 62 22 14 6 126

100.0% 17.5% 49.2% 17.5% 11.1% 4.8%

87 16 35 21 8 7 87

100.0% 18.4% 40.2% 24.1% 9.2% 8.0%

9 2 2 1 1 3 9

100.0% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3%

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 85 288 70 19 39

100.0% 17.0% 57.5% 14.0% 3.8% 7.8%

240 40 132 43 9 16 240

100.0% 16.7% 55.0% 17.9% 3.8% 6.7%

253 43 152 27 10 21 253

100.0% 17.0% 60.1% 10.7% 4.0% 8.3%

8 2 4 0 0 2 8

100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

20 3 12 4 1 0 20

100.0% 15.0% 60.0% 20.0% 5.0% 0.0%

33 4 20 6 2 1 33

100.0% 12.1% 60.6% 18.2% 6.1% 3.0%

46 10 29 5 0 2 46

100.0% 21.7% 63.0% 10.9% 0.0% 4.3%

76 11 46 14 3 2 76

100.0% 14.5% 60.5% 18.4% 3.9% 2.6%

62 5 43 7 3 4 62

100.0% 8.1% 69.4% 11.3% 4.8% 6.5%

79 10 49 10 5 5 79

100.0% 12.7% 62.0% 12.7% 6.3% 6.3%

177 41 85 23 5 23 177

100.0% 23.2% 48.0% 13.0% 2.8% 13.0%

8 1 4 1 0 2 8

100.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 25.0%

279 48 164 31 8 28 279

100.0% 17.2% 58.8% 11.1% 2.9% 10.0%

126 22 67 23 9 5 126

100.0% 17.5% 53.2% 18.3% 7.1% 4.0%

87 13 52 16 2 4 87

100.0% 14.9% 59.8% 18.4% 2.3% 4.6%

9 2 5 0 0 2 9

100.0% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 22.2%

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問26-1⑤】総合的に判断して、必要な情報が役場から十
分に提供されているか？

合計

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

性別

男

女

無回答

性別

男

女

無回答

合計

【問26-1④】防災システムによる情報提供について、必要な
情報が役場から十分に提供されているか？

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=広報誌
2=ホーム

ページ（ＳＮ
Ｓを含む）

3=役場窓口
問い合わせ

4=防災シス

テム（nopa

メール含む）

5=その他 0=無回答

501 279 92 47 61 7 15

100.0% 55.7% 18.4% 9.4% 12.2% 1.4% 3.0%

240 135 49 20 30 1 5

100.0% 56.3% 20.4% 8.3% 12.5% 0.4% 2.1%

253 141 41 27 30 6 8

100.0% 55.7% 16.2% 10.7% 11.9% 2.4% 3.2%

8 3 2 0 1 0 2

100.0% 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0%

20 6 10 1 2 1 0

100.0% 30.0% 50.0% 5.0% 10.0% 5.0% 0.0%

33 13 13 0 7 0 0

100.0% 39.4% 39.4% 0.0% 21.2% 0.0% 0.0%

46 12 21 3 10 0 0

100.0% 26.1% 45.7% 6.5% 21.7% 0.0% 0.0%

76 34 23 5 13 0 1

100.0% 44.7% 30.3% 6.6% 17.1% 0.0% 1.3%

62 36 10 6 4 3 3

100.0% 58.1% 16.1% 9.7% 6.5% 4.8% 4.8%

79 52 7 10 9 0 1

100.0% 65.8% 8.9% 12.7% 11.4% 0.0% 1.3%

177 122 7 22 14 3 9

100.0% 68.9% 4.0% 12.4% 7.9% 1.7% 5.1%

8 4 1 0 2 0 1

100.0% 50.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5%

279 160 46 25 36 3 9

100.0% 57.3% 16.5% 9.0% 12.9% 1.1% 3.2%

126 63 28 15 16 1 3

100.0% 50.0% 22.2% 11.9% 12.7% 0.8% 2.4%

87 51 17 7 8 3 1

100.0% 58.6% 19.5% 8.0% 9.2% 3.4% 1.1%

9 5 1 0 1 0 2

100.0% 55.6% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2%

1=知ってい
る

2=知らない 0=無回答

501 103 379 19

100.0% 20.6% 75.6% 3.8%

240 58 176 6 240

100.0% 24.2% 73.3% 2.5%

253 44 198 11 253

100.0% 17.4% 78.3% 4.3%

8 1 5 2 8

100.0% 12.5% 62.5% 25.0%

20 1 19 0 20

100.0% 5.0% 95.0% 0.0%

33 1 31 1 33

100.0% 3.0% 93.9% 3.0%

46 11 35 0 46

100.0% 23.9% 76.1% 0.0%

76 13 62 1 76

100.0% 17.1% 81.6% 1.3%

62 12 49 1 62

100.0% 19.4% 79.0% 1.6%

79 15 63 1 79

100.0% 19.0% 79.7% 1.3%

177 49 114 14 177

100.0% 27.7% 64.4% 7.9%

8 1 6 1 8

100.0% 12.5% 75.0% 12.5%

279 64 205 10 279

100.0% 22.9% 73.5% 3.6%

126 23 99 4 126

100.0% 18.3% 78.6% 3.2%

87 15 69 3 87

100.0% 17.2% 79.3% 3.4%

9 1 6 2 9

100.0% 11.1% 66.7% 22.2%

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問27】町民参加条例を知っている
か？

合計

性別

男

女

無回答

合計

【問26-2】役場からの情報を得る場合に一番利用したい方
法はどれですか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 41 172 180 62 46

100.0% 8.2% 34.3% 35.9% 12.4% 9.2%

240 16 95 90 26 13 240

100.0% 6.7% 39.6% 37.5% 10.8% 5.4%

253 23 74 89 36 31 253

100.0% 9.1% 29.2% 35.2% 14.2% 12.3%

8 2 3 1 0 2 8

100.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 25.0%

20 0 9 7 3 1 20

100.0% 0.0% 45.0% 35.0% 15.0% 5.0%

33 0 5 17 10 1 33

100.0% 0.0% 15.2% 51.5% 30.3% 3.0%

46 6 12 17 9 2 46

100.0% 13.0% 26.1% 37.0% 19.6% 4.3%

76 2 28 34 10 2 76

100.0% 2.6% 36.8% 44.7% 13.2% 2.6%

62 1 23 29 5 4 62

100.0% 1.6% 37.1% 46.8% 8.1% 6.5%

79 4 24 32 10 9 79

100.0% 5.1% 30.4% 40.5% 12.7% 11.4%

177 24 69 43 15 26 177

100.0% 13.6% 39.0% 24.3% 8.5% 14.7%

8 4 2 1 0 1 8

100.0% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5%

279 22 100 97 34 26 279

100.0% 7.9% 35.8% 34.8% 12.2% 9.3%

126 10 34 55 16 11 126

100.0% 7.9% 27.0% 43.7% 12.7% 8.7%

87 7 34 27 12 7 87

100.0% 8.0% 39.1% 31.0% 13.8% 8.0%

9 2 4 1 0 2 9

100.0% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 22.2%

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 37 205 162 50 47

100.0% 7.4% 40.9% 32.3% 10.0% 9.4%

240 18 108 77 23 14 240

100.0% 7.5% 45.0% 32.1% 9.6% 5.8%

253 17 95 83 27 31 253

100.0% 6.7% 37.5% 32.8% 10.7% 12.3%

8 2 2 2 0 2 8

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

20 1 8 9 1 1 20

100.0% 5.0% 40.0% 45.0% 5.0% 5.0%

33 0 8 15 8 2 33

100.0% 0.0% 24.2% 45.5% 24.2% 6.1%

46 2 15 21 6 2 46

100.0% 4.3% 32.6% 45.7% 13.0% 4.3%

76 3 37 25 9 2 76

100.0% 3.9% 48.7% 32.9% 11.8% 2.6%

62 1 30 23 4 4 62

100.0% 1.6% 48.4% 37.1% 6.5% 6.5%

79 4 26 30 11 8 79

100.0% 5.1% 32.9% 38.0% 13.9% 10.1%

177 25 78 37 11 26 177

100.0% 14.1% 44.1% 20.9% 6.2% 14.7%

8 1 3 2 0 2 8

100.0% 12.5% 37.5% 25.0% 0.0% 25.0%

279 21 126 81 25 26 279

100.0% 7.5% 45.2% 29.0% 9.0% 9.3%

126 6 46 48 15 11 126

100.0% 4.8% 36.5% 38.1% 11.9% 8.7%

87 8 30 31 10 8 87

100.0% 9.2% 34.5% 35.6% 11.5% 9.2%

9 2 3 2 0 2 9

100.0% 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 22.2%

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問28-②】町民ニーズを反映した町政運営がされている
か？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問28-①】町の政策に対して意見を言う機会が十分にある
か？

合計

性別

男

女

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 31 214 152 58 46

100.0% 6.2% 42.7% 30.3% 11.6% 9.2%

240 14 110 73 30 13 240

100.0% 5.8% 45.8% 30.4% 12.5% 5.4%

253 15 102 77 28 31 253

100.0% 5.9% 40.3% 30.4% 11.1% 12.3%

8 2 2 2 0 2 8

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

20 1 7 8 3 1 20

100.0% 5.0% 35.0% 40.0% 15.0% 5.0%

33 0 11 11 8 3 33

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 24.2% 9.1%

46 1 18 19 5 3 46

100.0% 2.2% 39.1% 41.3% 10.9% 6.5%

76 2 39 23 10 2 76

100.0% 2.6% 51.3% 30.3% 13.2% 2.6%

62 0 29 23 6 4 62

100.0% 0.0% 46.8% 37.1% 9.7% 6.5%

79 4 30 24 13 8 79

100.0% 5.1% 38.0% 30.4% 16.5% 10.1%

177 21 79 41 13 23 177

100.0% 11.9% 44.6% 23.2% 7.3% 13.0%

8 2 1 3 0 2 8

100.0% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 25.0%

279 18 124 77 36 24 279

100.0% 6.5% 44.4% 27.6% 12.9% 8.6%

126 4 51 49 12 10 126

100.0% 3.2% 40.5% 38.9% 9.5% 7.9%

87 7 36 24 10 10 87

100.0% 8.0% 41.4% 27.6% 11.5% 11.5%

9 2 3 2 0 2 9

100.0% 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 22.2%

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 46 233 133 50 39

100.0% 9.2% 46.5% 26.5% 10.0% 7.8%

240 22 124 51 29 14 240

100.0% 9.2% 51.7% 21.3% 12.1% 5.8%

253 22 107 80 21 23 253

100.0% 8.7% 42.3% 31.6% 8.3% 9.1%

8 2 2 2 0 2 8

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

20 2 7 9 1 1 20

100.0% 10.0% 35.0% 45.0% 5.0% 5.0%

33 0 15 9 7 2 33

100.0% 0.0% 45.5% 27.3% 21.2% 6.1%

46 2 25 11 6 2 46

100.0% 4.3% 54.3% 23.9% 13.0% 4.3%

76 1 45 21 6 3 76

100.0% 1.3% 59.2% 27.6% 7.9% 3.9%

62 3 26 23 7 3 62

100.0% 4.8% 41.9% 37.1% 11.3% 4.8%

79 2 40 21 10 6 79

100.0% 2.5% 50.6% 26.6% 12.7% 7.6%

177 35 73 36 13 20 177

100.0% 19.8% 41.2% 20.3% 7.3% 11.3%

8 1 2 3 0 2 8

100.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 25.0%

279 30 132 66 30 21 279

100.0% 10.8% 47.3% 23.7% 10.8% 7.5%

126 5 57 43 12 9 126

100.0% 4.0% 45.2% 34.1% 9.5% 7.1%

87 9 42 21 8 7 87

100.0% 10.3% 48.3% 24.1% 9.2% 8.0%

9 2 2 3 0 2 9

100.0% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 22.2%

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問28-④】職員の人材育成がきちんとされているか？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問28-③】ムダのない行政サービスが提供されているか？

合計

性別

男

女

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 62 234 124 43 38

100.0% 12.4% 46.7% 24.8% 8.6% 7.6%

240 31 124 49 24 12 240

100.0% 12.9% 51.7% 20.4% 10.0% 5.0%

253 29 107 74 19 24 253

100.0% 11.5% 42.3% 29.2% 7.5% 9.5%

8 2 3 1 0 2 8

100.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 25.0%

20 2 11 5 1 1 20

100.0% 10.0% 55.0% 25.0% 5.0% 5.0%

33 1 18 8 4 2 33

100.0% 3.0% 54.5% 24.2% 12.1% 6.1%

46 5 22 13 4 2 46

100.0% 10.9% 47.8% 28.3% 8.7% 4.3%

76 5 40 22 6 3 76

100.0% 6.6% 52.6% 28.9% 7.9% 3.9%

62 6 26 22 5 3 62

100.0% 9.7% 41.9% 35.5% 8.1% 4.8%

79 4 40 17 11 7 79

100.0% 5.1% 50.6% 21.5% 13.9% 8.9%

177 38 74 35 12 18 177

100.0% 21.5% 41.8% 19.8% 6.8% 10.2%

8 1 3 2 0 2 8

100.0% 12.5% 37.5% 25.0% 0.0% 25.0%

279 43 130 58 28 20 279

100.0% 15.4% 46.6% 20.8% 10.0% 7.2%

126 9 52 47 9 9 126

100.0% 7.1% 41.3% 37.3% 7.1% 7.1%

87 9 47 18 6 7 87

100.0% 10.3% 54.0% 20.7% 6.9% 8.0%

9 1 5 1 0 2 9

100.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2%

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 52 283 124 22 20

100.0% 10.4% 56.5% 24.8% 4.4% 4.0%

240 24 135 67 9 5 240

100.0% 10.0% 56.3% 27.9% 3.8% 2.1%

253 26 143 57 13 14 253

100.0% 10.3% 56.5% 22.5% 5.1% 5.5%

8 2 5 0 0 1 8

100.0% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5%

20 2 12 4 1 1 20

100.0% 10.0% 60.0% 20.0% 5.0% 5.0%

33 2 15 12 2 2 33

100.0% 6.1% 45.5% 36.4% 6.1% 6.1%

46 4 25 16 1 0 46

100.0% 8.7% 54.3% 34.8% 2.2% 0.0%

76 3 49 19 3 2 76

100.0% 3.9% 64.5% 25.0% 3.9% 2.6%

62 1 39 16 3 3 62

100.0% 1.6% 62.9% 25.8% 4.8% 4.8%

79 2 47 25 4 1 79

100.0% 2.5% 59.5% 31.6% 5.1% 1.3%

177 36 91 31 8 11 177

100.0% 20.3% 51.4% 17.5% 4.5% 6.2%

8 2 5 1 0 0 8

100.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%

279 29 161 65 10 14 279

100.0% 10.4% 57.7% 23.3% 3.6% 5.0%

126 11 67 39 6 3 126

100.0% 8.7% 53.2% 31.0% 4.8% 2.4%

87 10 50 19 6 2 87

100.0% 11.5% 57.5% 21.8% 6.9% 2.3%

9 2 5 1 0 1 9

100.0% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 11.1%

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問29】総合的に見て町の行政サービスに満足している
か？

合計

性別

男

女

無回答

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

合計

【問28-⑤】職員が町民の立場に立った対応を行っている
か？

合計

性別

男

女

無回答
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Ｒ2年度町民アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：501件】

1=そう思う
2=どちらかと
いえばそう思

う

3=どちらかと
いえばそう思

わない

4=そう思わ
ない

0=無回答

501 109 280 81 22 9

100.0% 21.8% 55.9% 16.2% 4.4% 1.8%

240 24 135 67 9 5 240

100.0% 10.0% 56.3% 27.9% 3.8% 2.1%

253 26 143 57 13 14 253

100.0% 10.3% 56.5% 22.5% 5.1% 5.5%

8 2 5 0 0 1 8

100.0% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5%

20 2 12 4 1 1 20

100.0% 10.0% 60.0% 20.0% 5.0% 5.0%

33 2 15 12 2 2 33

100.0% 6.1% 45.5% 36.4% 6.1% 6.1%

46 4 25 16 1 0 46

100.0% 8.7% 54.3% 34.8% 2.2% 0.0%

76 3 49 19 3 2 76

100.0% 3.9% 64.5% 25.0% 3.9% 2.6%

62 1 39 16 3 3 62

100.0% 1.6% 62.9% 25.8% 4.8% 4.8%

79 2 47 25 4 1 79

100.0% 2.5% 59.5% 31.6% 5.1% 1.3%

177 36 91 31 8 11 177

100.0% 20.3% 51.4% 17.5% 4.5% 6.2%

8 2 5 1 0 0 8

100.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%

279 29 161 65 10 14 279

100.0% 10.4% 57.7% 23.3% 3.6% 5.0%

126 11 67 39 6 3 126

100.0% 8.7% 53.2% 31.0% 4.8% 2.4%

87 10 50 19 6 2 87

100.0% 11.5% 57.5% 21.8% 6.9% 2.3%

9 2 5 1 0 1 9

100.0% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 11.1%

地域

高田

本郷

新鶴

無回答

年齢

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

無回答

合計

【問30】総合的にみて会津美里町は住みやすい町だと思う
か？

合計

性別

男

女

無回答
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